
配布数 回収数 回収率
1,595 1,395 87.5%

１．患者さん自身についてお答えください。

2022年10月6日、7日外来アンケート集計結果
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（４）当院を選択した理由

1 他の医療機関からの紹介

2 良い医師がいるから

3 言葉遣いや態度など対応が良いから

4 評判が良いから

5 家族や知人の勧め

6 家や勤務先などから近いから

7 交通の便が良いから

8 ホームページを見て

9 医療施設や設備が良いから

10 良い看護が受けられるから

11 その他
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（１）性別
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（３）病診・初再診

初診（病診予約有）

初診（紹介状有）

初診（紹介状無）

再診

不明



２．当院に関して率直な意見を伺います。
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